

法定假日加上相邻的周末,就可以实现一次出游,这已经成为小长假中人们的出行攻略。又到了清明小长假,又到了拼假的好机会。从近期市场上各种火热的旅游线路可以反映出,今年从清明开始一直延续整个4月,都可以说是一个出游高峰。而今年不知道为什么,赴日韩旅游人数激增,也引发了出境游的热潮。目前市内各大旅行社也为此推出了多条价格实惠的线路,吸引了不少市民报名出游。郑州晚报记者 慎重



▲日本美景

▼韩国首尔



清明期间旅游线路普遍看好 日韩线路带动四月出境热

今年清明期间市民出游热情普遍高涨

由于清明长假时间较短,再加上很多家庭还要回乡扫墓,因此短线的一日、两日游显得最受欢迎。据中国旅行社总社河南有限公司国内部经理杨一阳介绍,目前很多线路价格都非常实惠。比如“关山一日游”138元,“八里沟一日游”148元,这些常规省内短线市场普遍很受欢迎,收客非常好。

其他还有“九莲山一日游”游138元,“二郎山、灯台架一日游”158元,也都是专为清明3天

假期打造的。此外还有新近推出的“武汉黄鹤楼、武汉大学赏樱花、东湖听涛两日游”500元等产品,都受到了市民的极大关注。

三八节过后,旅游市场开始转淡,不少线路纷纷降价。众多的低价线路已经成为目前旅游市场的亮点。华东线路,“烟花三月下扬州-扬州+华东五市、水乡乌镇、西溪湿地、灵隐纯玩双卧七日游”1680元,算是非常实惠的线路。

另外,还有特色的桂

林“舌尖上的美食天籁双卧5日游”1680元,云南“丽江(雪山)香格里拉(普达措)双飞5天(郑州直飞丽江)”2280元,“经典云南双飞6天(郑州直飞昆明)”,1100元,这些产品都因性价比较高,在目前的市场上显得格外亮眼。还有一些“普陀山、杭州火车5天团”线路价格低至1080元。价格虽低,但食宿和行程质量都有保障,安排游览杭州西湖、水乡周庄、灵山景区、中山陵等,行程丰富,但不紧张。

日韩线路带动4月出境热

除了国内游产品,出境线路也有大幅增长。日韩两地随着赏花季节的深入,受到了更多摄影爱好者的追捧。今年日韩线路的火爆,也是各个旅行社始料不及的。日本的樱花从南到北在3、4、5月份先后进入花期,九州、本州、北海道的樱花从3月初一直依次绽开到5月。此时日本樱花飞舞,漫天粉霏,线路大受追捧。其中“本州樱花旅游团6日游”产品非常受

欢迎。据了解,该线路由郑州出发直飞大阪,是郑州至日本首次开通的正班航线。线路除了安排富士山、忍野八海、平和公园,还有京都祇园古街、大阪城公园等著名景点外,更有清水寺、浅草寺等历史遗迹,是深入了解日本文化起源及发展的最佳线路。目前报价6090元,价格相对稳定。

此外,无需签证,韩国济州赏樱之旅可以称得上是真正的说走就

走。今年的韩国游从3月开始就显得比往年火爆。今年的价格也随之上涨,目前赏樱线路价格基本都在4000元左右,品质高的也能达到5000元附近。但是只要早点预定,抢购早鸟价格也是相当划算的。比如“韩国首尔+济州岛+韩流明星街休闲6日游”正常价3880元,早鸟价低至2900元,实现“旅游+赏樱+美食”多重体验,成为年轻白领钟情的线路。

郑州·中牟 第二届农业嘉年华

时间:2015年3月28日-2015年6月2日

地点:中牟·国家农业公园

咨询电话:0371-60217126

全新的农业体验

优质的农副产品

多彩的主题活动

更多精彩等你来发现!



中牟·国家农业公园是一个全新的都市生态农业示范园区,是集新农村建设、休闲观光农业、农产品采摘体验、农业科技展示现代农业园区。是在农业内涵中融入城市公园的元素,将农业生产场所、农产品消费场所和休闲观光场所相结合为一体,从而使农业具有旅游观光、科技示范、休闲购物、怡情逸趣等多种功能。

中牟·国家农业公园,是郑州现代农业示范区的先行先试区和样板。园区合理规划六个功能分区:综合管理服务区、优质水产养殖示范区、花卉高新技术示范区、农业文化创意园、设施农业种植示范区、休闲度假区,着力发展蔬菜、花卉、渔业、休闲观光“四大产业”,重点体现“生产示范、旅游、文化、科技”四大功能。

